Приложения

Приложение 1

Кратковременные проверочные работы
Проверочная работа №1

Тема: «Сравнение чисел. Округление чисел»

Цель: закрепить знание позиционных значений цифр о числе, приемы сравнений и округление чисел.

1 вариант (высокий уровень)
1. Верно ли использованы знаки сравнения? Если нет, то исправьте запись.

      а) 60099 > 600000;                      в) 7878 > 8787;     

      б) 88888 < 23456;                        г) 5199 < 5277.

2. Сравните числа и запишите результат сравнения с помощью знака  >, или  < , или =.

      а) 1905 и 1095;                          в) 123000 и 12300;     

      б) 2202 и 2220;                           г) 19999 и 19999.

3. Запишите числа в порядке возрастания:

      а) 735, 691, 53846,б 10198;

      б) все двузначные числа больше 85.

4. Округлите до сотен: 538, 763, 2882, 3129, 1880.
2 вариант (средний уровень)
1. Верно ли использованы знаки сравнения?

      а) 658 > 685 ;                      в) 35000 > 3500;     

      б) 1536 < 1356;                   г) 6091 < 6090.

2. Сравните числа:

      а) 50088 и 50009;               в) 5858 и 5885;     

      б) 6789 и 12333;                 г) 6342 и 6442.

3. Запишите числа в порядке убывания:

      а) 48, 354, 19, 1009, 845;

      б) все круглые десятки больше 85.

4. Округлите до десятков: 58, 93, 216, 381, 725.
3 вариант (низкий уровень)
1. Верно ли поставлены знаки?

      а) 435 > 453 ;                      в) 45000 > 4490;     

      б) 8001 < 903;                    г) 538 < 552.

2. Сравните числа:

      а) 347 и 347;               б) 8300 и 8500;            в) 9647 и 9764.              

3. Запишите числа в порядке возрастания: 1000, 245, 634, 98, 16.      

4. Округлите до десятков: 44, 56, 92, 78.
Проверочная работа №2

Тема: «Сложение и вычитание»

(в пределах 10000)

Цель: закрепить вычислительные навыки, умение решать уравнения.

1 вариант (высокий уровень)
1. Вычислите: а) 470 + 5688;         б) 80644 - 736.

2. Найдите неизвестное: а) х + 25 = 309;        б) 475 – х = 189.

3. Для последовательности чисел 4, 11, 18, 25, … запишите пять последующих ее членов.

2 вариант (средний уровень)
1. Вычислите: а) 786 + 434;         б) 8471 - 1452.

2. Найдите неизвестное: а) х + 48 = 194;        б) х – 175 = 236.

3. Запишите  последовательность 10 чисел, чтобы каждое следующее число было на 4 единицы больше предыдущего: 12, 16, …

3 вариант (низкий уровень)
1. Вычислите: а) 543 + 129;         б) 9142 - 629.

2. Найдите неизвестное: а) х + 46 = 198;        б) х – 52 = 629.

3. а) увеличить 3125 на 316;         б) уменьшить 6298 на 156.

Проверочная работа №3

Тема: «Умножение целых чисел на однозначное число»

(в пределах 1000000)

Цель: закрепить алгоритм умножения чисел на однозначное число, развивать умение решать уравнения, задачи.

1 вариант (высокий уровень)
1. Выполните действие: а) 5662 × 9;      б) 2800 × 7.
2. Найдите неизвестное: х : 8 = 310.

3. Турист прошел 44 км, ему осталось пройти в 2 раза больше. Сколько километров составляет весь путь туриста?

2 вариант (средний уровень)
1. Выполните действие: а) 1012 × 5;        б) 2154 × 4.
2. Найдите неизвестное: х : 9 = 134.

3. Катер проходит расстояние между двумя пунктами за 5 часов. Каово это расстояние, если за час катер проходит 72 км?

3 вариант (низкий уровень)
1. Вычислите: а) 1234 × 2;         б) 350 × 3.

2. Найдите неизвестное: х : 8 = 130.

3. В первую корзину положили 34 яблока, а во вторую – в 2 раза больше. Сколько яблок во второй корзине?
Проверочная работа №4

Тема: «Умножение и деление чисел на 10, 100»

1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             На отделку малиц купили 10 синей ленты, а красной в 3 раза больше, чем синей. 

            Сколько всего метров ленты купили?
2. Выполните действие:

            а) 600 : 10;      б) 540 : 10;       в) 7 × 100;      г) 14 × 10;     д) 5600:100;      е) 899000: 100.

2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             На пошив штор для школы пошло 2 куска ткани по 100м в каждом. Сколько метров 

            ткани пошло на шторы?
2. Вычислите:

            а) 400 : 10;      б) 54 × 10;    в) 700 : 100;   г) 4200000 : 100;      д) 8000 × 100.

3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             Масса одного оленя 60 кг. Сколько весят 10 оленей?

2. Вычислите:

            а) 3 × 10;   б) 600 : 10;   в) 100 : 10;   г) 700 : 100.

Проверочная работа №5

Тема: «Умножение и деление круглых десятков и круглых сотен на однозначное число»

(Умножение)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             В 5 коробках было по 10 яиц в каждой. 28 яиц израсходовали. Сколько яиц осталось?
2. Выполните действие:

            а) 200 × 4;      б) 60 × 7;       в) 30 × 5;      г) 100 × 8;     д) 500 × 1 ;      е) 8 × 300.

3. Что больше?

            а) 300 × 2 или 100 × 3;    б) 1 × 500 или 4 × 200;      в) 0 ×1000 или 1 × 100.
2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             В столовую школы привезли 40 кг апельсинов, яблок – в 2 раза больше. 

             Сколько фруктов привезли в столовую?
2. Выполните действие:

            а) 20 × 4;      б) 6 × 10;       в) 30 × 3;      г) 100 × 8;     д) 500 × 2 ;      е) 9 × 100.

3. Что больше?

            а) 100 × 2 или 10 × 9;    б) 2 × 500 или 3 × 300;      в) 0 ×1000 или 10 × 0.
3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             В библиотеку привезли 8 коробок книг по 10 книг в каждой коробке.  

            Сколько книг привезли в библиотеку?

2. Вычислите:

            а) 4 × 10;   б) 200 ×  4;   в) 0 × 10;   г) 700 × 1.

3. Что больше?

             40 × 2 или 10 × 3.    
Проверочная работа №6

Тема: «Умножение и деление круглых десятков и круглых сотен на однозначное число»

(Деление)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             В одной школе 100 учеников, в другой – 200 учеников, а в третьей 300 учеников. 

             Сколько парт надо для каждой школы, если за каждой партой сидит 2 ученика?
2. Выполните действие:

            а) 88 : 4 × 5;      б) 300 : 3 × 9;      в) 600 : 6 × 3.     

3. Что больше?

            а) 800 : 4  или 800 : 8;    б) 500 : 5 или  200 : 5.
2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             При раскрое платьев в первый месяц фабрика сэкономила 200м ткани, за второй месяц –    

             400 м ткани. Сколько платьев можно сшить из всей сэкономленной ткани, если на одно 

             платье уходит 3м?          
2. Выполните действие:

            а) 900 : 9 × 8;      б) 400 : 23 × 3;      в) 600 : 6 × 3.     

3. Что больше?

            а) 400 : 5  или 400 : 8;    б) 1000 : 25 или  800 : 2.
3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             Из 60 м ткани сшили 6 комплектов постельного белья..  

            Сколько ситца пошло на один комплект?

2. Вычислите:

            а) 700 : 7;;   б) 800 : 1;   в) 400 : 2;   г) 1000 : 5.

3. Что больше?

             900 : 3 или 800 : 2.    
Проверочная работа №7

Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число без перехода через разряд»

(Умножение)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             В переплетной мастерской работали 8 мальчиков и 3 девочки. Каждый мальчик 

             переплел по 11 книг, каждая девочка – по 10 книг. На сколько книг больше переплели 

             все мальчики, чем все девочки?
2. Выполните действие:

            а) 110 × 4 + 12 × 4;      б) 134 × 2 – 14 × 2;       в) 243 × 2 + 131 × 3.      

2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             На пошив халата расходуется 5 м ткани, а на пошив платья – 4м. 

             Сколько ткани пошло на 11 халатов и на 12 платьев вместе?
2. Выполните действие:

            а) 32 × 3 + 12 × 4;      б) 24 × 2 – 130 × 3;       в) 41 × 5 + 158 × 1.      
3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             Три ученицы сделали по 12 прихваток каждая.  

            Сколько всего прихваток сделали 3 ученицы?

2. Вычислите:

            а) 12 × 4;      б) 370 × 1;       в) 20 × 3;      г) 120 × 8;     д) 100 × 2 ;      е) 0 × 560.
Проверочная работа №8

Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число без перехода через разряд»

(Деление)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             В школьном саду 180 деревьев. Третью часть составляют фруктовые деревья. Остальная

             часть – это тополя, клены и вязы. Сколько тополей, кленов и вязов в школьном саду? 

2. Выполните действие:

            а) 360 : 4 + 240;      б) 720 : 9 - 45;      в) 120 × 4 : 2.     

2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             В городе 240 автобусов, а троллейбусов – в 3 раза меньше. Сколько автобусов и трол -   

             лейбусов в городе?          
2. Выполните действие:

            а) (150 + 490) : 8;      б) 420 : 7 - 60;      в) 280 : 2 + 30.     

3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             В трех одинаковых кусках ткани 360 м. Сколько ткани в одном куске?

2. Вычислите:

            а) 840 : 4;      б) 540 : 9;       в) 93 : 3;      г) 64 : 2.
Проверочная работа №9

Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число с переходом через разряд»

(Умножение)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             На выставке детского творчества было 167 рисунков, а фотографий – в 3 раза больше. 

             Сколько всего экспонатов было представлено на выставке?
2. Выполните действие:

            а) 234 × 4;      б) 208 + 194 × 4;       в) 37 × 2 – 47;       г) 1000 – 172 × 5.      

2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             Одна семья  собрала 46 кг ягод, а другая – в 2 раза больше. 

             Сколько килограмм ягод собрали две семьи вместе?
2. Выполните действие:

            а) 148 × 5;      б) (197 + 159) × 2;       в) (561 – 395) × 1.      
3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             В одной коробке 12 чайных ложек.  

            Сколько ложек в 5 коробках?

2. Вычислите:

            а) 570 × 1;      б) 120 × 5;       в) 390 × 2;      г) 208 × 3;     д) 160 × 6.
Проверочная работа №10

Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число с переходом через разряд»

(Деление)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             В магазин привезли 236 кг конфет, а пряников – в 4 раза меньше.

             На сколько кг больше привезли конфет, чем пряников? 

2. Выполните действие:

            а) 654 : 6 + 378;      б) 798 : 7 - 86;      в) 385 : 5 + 621 : 3.     

2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             В одном стаде 216 оленей, а в другом – в 3 раза меньше. Сколько оленей во втором ста -    

             де?                                                              
2. Выполните действие:

            а) (249 + 376) : 5;      б) 516 : 2 - 107;      в) 378 : 3 + 575.     

3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             В вагоне 75 т угля. Разгрузили пятую часть угля. Сколько тонн угля разгрузили?

2. Вычислите:

            а) 630 : 7;      б) 540 : 5;       в) 424 : 4;      г) 804 : 4.
Проверочная работа №11

Тема: «Числа, полученные при измерении»

(Сложение)
1 вариант (высокий уровень)
1. Решите задачу.

             На приготовление задания по математике девочка потратила 35 минут, на 

             приготовление задания по русскому языку – на 10 минут больше. 

             Сколько всего времени потратила ученица на приготовление домашних заданий?

2. Выполните действие:

            а) 6м 25см + 13м 84см;      б) 42т 17кг + 189т 256кг;      в) 3ч 45мин + 8ч 19мин.     

2 вариант (средний уровень)
1. Решите задачу.

             Для изготовления детали необходимо отрезать полоски железа длиной 65см 4мм и

             25см 7мм. Какова общая длина двух полосок железа?
2. Выполните действие:

            а) 5дм 8см + 49дм 9см;      б) 72т 140кг + 14т 900кг;      в) 41р. 74к. + 12р. 38к..     

3 вариант (низкий уровень)
1. Решите задачу.

             Начертите один отрезок длиной 5см 5мм, а второй отрезок длиной 8см. Выразите длины 

             отрезков в мм.?

2. Вычислите:

            а) 5дм 2см + 4дм 5см;      б) 3т 2ц + 1т 4ц;       в) 4ч 15мин + 2ч 20мин.
